## Errata

## Guidelines for Vapor Cloud Explosion, Pressure Vessel Burst, BLEVE and Flash Fire Hazards

Created: September 4, 2015

Last Update: September 4, 2015

Page 94:

There is a typo in the equation for  $h_r$ . The equation should be:

$$h_r = h/r = h/0.5W = 33/(0.5 \text{ x } 84) = 0.79$$